

在做好销售和防控工作的同时

体彩公益活动有序进行

■记者于彤报道

从春节前至今,体育彩票乃至全国的工作重点都是做好新冠肺炎疫情的防控工作。随着体育彩票于3月11日起在全国有序复市,各地体彩在做好体彩销售和疫情防控工作的同时,也没有停下公益的脚步,云南、贵州体彩向中学捐赠体育器材,山东枣庄体彩中心参与植树活动,广东湛江体彩员工无偿献血。

山东枣庄体彩开展义务植树



枣庄体彩员工义务植树

3月17日,山东枣庄体彩积极响应弘扬生态文明、改善生态环境号召,组织体彩志愿者大队成员,在市环城森林公园绿道开展义务植树活动。

在植树现场,志愿者们互相配合、分工有序、挥锄、扶苗、回填、踩实、浇水……每一个步骤都认真仔细,确保栽植一棵、成活一棵,高质量完成植树任务。通过参

与活动,志愿者们充分认识了造林绿化事业的重要性,有效增强了生态环保意识。

多年来,枣庄体彩认真践行“绿水青山就是金山银山”生态文明理念,助力开展了形式多样的城乡环境提升和植绿护绿实践活动,切实履行公益体彩在国土绿化事业中的责任和义务,为生态建设作出积极贡献。

云南贵州体彩捐赠体育器材

近日,云南、贵州体彩分别向当地的中学捐赠体育器材,助力开展校园体育活动。

3月17日,云南省体彩中心等单位在禄劝县翠华中学举行“全民健身工程”捐赠仪式,为该校送去价值3.88万元的健身路径一套。云南体彩中心相关负责人将体育器材捐赠牌交到学校领导手中,并表示,“今天的捐赠活动,旨在引导广大青少年积极参与体育健身运动,对于孩子们的健康成长有着更深远的意义。”随后,翠华中学向云南体彩中心赠送了锦旗,并表示,学校一定会充分利用这些体育器材,丰富同学们的课余生活,提升全校同学的体质健康,让同学们享受阳光体育,茁

壮成长。

近日,贵州省体彩中心在黔东南州安龙县笃山镇民族中学举行“攀岩进校园项目”捐赠仪式。笃山镇作为国际级攀岩公园所在地,“攀岩墙”的建设将进一步丰富广大师生的课余文体生活,为培养学生攀岩兴趣,培训学生攀岩技能搭建一个有效平台。笃山镇民族中学对贵州省体育局、省体彩中心长期以来对学校的关心帮助表示感谢,表示将充分利用好攀岩墙项目,及时选派教师进行专业培训,开展好学生攀岩教学,在强健师生体魄、磨练师生意志的同时,为笃山攀岩这一特色事业贡献一份力量,为攀岩竞赛项目输送更多优秀人才。



云南体彩捐赠健身路径



贵州体彩捐赠攀岩墙

●短评

戴着口罩作公益

■艾禾

目前新冠肺炎疫情在我国尚未结束,各地体彩在抓好销售和防疫的同时,没有停下公益的脚步。在进行这些公益行动时,体彩从业者都戴着口罩。虽然看不清他们的脸,但是仍然能从他们的身上感受到体彩公益的温度。

体彩休市期间,体彩从业者、代销者并没有在家歇着,他们积极参与社区防控工作,为进出人员测温、登记,宣传防控知识;为居民分发生活物资,照顾行动不便的老人等;来到医院等“高危”场所担任志愿者,减轻医务人员的压力……疫情好转后,他们又转身投入日常工作,为中小学校送去急需的体育器材,参与一年一度的植树活动,响应号召参加无偿献血……

口罩挡不住公益脚步,一米线也不会降低公益温度。也许口罩还暂时摘不下来,但是体彩人的公益脚步不会停歇。



湛江体彩员工无偿献血

广东湛江体彩参与无偿献血

近日,广东省湛江市中心血站及医院库存宣布告急。3月15日,湛江市体彩中心员工纷纷报名参加无偿献血。

3月16日上午,湛江市体彩中心主任、党支部书记陈向东与中心员工一行来到湛

江市中心血站,进行无偿献血。几位参加献血的同志当天上午10点多钟从血站回来,手里拿着鲜红的献血证,脸上露出微笑。当日恰逢湛江市彩票恢复销售,他们没来得及休息,又奔赴各自的工作岗位忙碌起来。

参与本次无偿献血的有湛江市体彩中心的干部职员,也有专管员。张俊斌是该中心最老的员工,已连续无偿献血十多年,他说:“我只是想用献出一点爱心的方式,来帮助有需要的人,今后我会继续参加无偿献血。”

本报提醒
彩市有风险 投注需谨慎
未成年人请勿涉足

★ 本报社址:北京体育馆路8号 ★ 编辑部地址:北京体育馆路8号 ★ 邮编:100061 ★ 编辑部电话:010-87194398 ★ 广告部电话:010-87194398 ★ 本报微博: http://t.qq.com/zgctcb-bj
★ 本报印点:北京 南京 淮安 成都 拉萨 昆明 南昌 合肥 厦门 长沙 ★ 发行部电话:010-67150150 ★ 广告发布登记号:京东工商广登字 20170034号 ★ 定价:1元(周一、三、五出版)